



# ДОРОЖНЯ КАРТА ЯКОСТІ ОСВІТИ ЗА ОП «ГРАФІЧНИЙ ДИЗАЙН» ПЕРШОГО БАКАЛАВРСЬКОГО РІВНЯ ВИЩОЇ ОСВІТИ

Дорожня карта якості – є планом розвитку ОП «Графічний дизайн» першого бакалаврського рівня вищої освіти у відповідності до Стратегії розвитку УКД на 2023-2028 р.р.

## СПІВВІДНОШЕННЯ З МІСЦЕЮ УКД

Випускники ОП – це фахівці, здатні вирішувати комплексні проблеми у сфері дизайну, володіти сучасними технічними і технологічними засобами для творчої, проектної та експериментальної діяльності, а також створювати власні творчі об'єкти графічного дизайну.

## ДОТРИМАННЯ ЦІННОСТЕЙ



Любов і взаємоповага  
Свобода думки  
Відкритість і прозорість  
Відповідальність



Інноваційність та креативність  
Активна громадянська позиція  
Сталий розвиток суспільства

## НАДАННЯ ЯКІСНИХ ОСВІТНІХ ПОСЛУГ



ОП акредитована до 2029 року.  
Щорічне обговорення ОП зі стейкхолдерами (студентами, роботодавцями, випускниками) та її удосконалення.  
Залучення до освітнього процесу дизайнерів-практиків та відомих осіб у галузі.

## ПРОФЕСІЙНИЙ ПРАЦІВНИК

Всі науково-педагогічні працівники, які реалізують ОП, відповідають ліцензійним вимогам і мають 4 і більше критерій.

Науково-педагогічні працівники кафедри регулярно підвищують кваліфікацію шляхом участі у професійних тренінгах, конференціях, а також стажуваннях.

Усі працівники кафедри беруть активну участь у загальноуніверситетських заходах та за його межами.

Збільшувати відсоток викладачів-практиків за ОП.



## МОТИВОВАНИЙ ВСТУПНИК, ЗАДОВОЛЕНИЙ СТУДЕНТ ТА УСПІШНИЙ ВИПУСКНИК



На сьогодні на ОП навчається 197 здобувачів денної форми навчання та 78 заочної, що відповідає 68,75 % кількості ліцензованих місць.

Соціальна активність студентів становить 25/50% (щорічне збільшення активності в загальноуніверситетських заходах + 10%, у спеціалізованих 10%).

Проведення підготовчих курсів творчого конкурсу для вступників з 2024 року.

Випускники залучені до діяльності УКД та кафедри.

## МІЖНАРОДНЕ ТА НАЦІОНАЛЬНЕ ВИЗНАННЯ УКД

Збільшення кількості публікацій у фахових виданнях України та наукометричних базах Scopus та Web of Science.

Проведення заходів для популяризації УКД (конкурси, виставки студентських робіт, конференції), у сфері дизайну протягом 2024 року із результатом до 2028 року.

Сприяння отриманню позитивних відгуків від стейкхолдерів на ОП.

